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PODER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL 
SECRETARIA JUDICIÁRIA 

 
ATA DA 55ª SESSÃO POR VIDEOCONFERÊNCIA, EM 26 DE JULHO DE 2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos vinte seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, reuniu-
se, por videoconferência, o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, sob a 
presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Eleitoral Roberval Casemiro 
Belinati, presentes os Excelentíssimos Senhores: a Desembargadora Eleitoral Nilsoni de 
Freitas Custódio, Vice-Presidente e Corregedora Regional Eleitoral substituta, o 
Desembargador Eleitoral Renato Guanabara Leal, o Desembargador Eleitoral Renato 
Gustavo Coelho, o Desembargador Eleitoral Renato Rodovalho Scussel, o Desembargador 
Eleitoral Robson Barbosa, o Desembargador Eleitoral Souza Prudente e o Excelentíssimo 
Senhor Procurador Regional Eleitoral Zilmar Antônio Drumond. Aberta a sessão, foi lida e 
aprovada a ata da sessão anterior. 
 

J U L G A M E N T O S 
 

Processo: 0600164-43.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REPRESENTAÇÃO 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador SEBASTIÃO COELHO DA SILVA 
Representante: DIRETORIO REGIONAL DO PARTIDO DOS TRABALHADORES NO DF 
Advogado: JONATAS MORETH MARIANO e outros 
Representada: FLAVIA CAROLINA PERES 
Advogado: FRANCISCO ROBERTO EMERENCIANO e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador SEBASTIÃO COELHO DA SILVA 
Decisão: Julgar improcedente a representação nos termos do voto da eminente Relatora. 
Decisão unânime. 
 
Processo: 0602732-71.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NA PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Embargante: ANA ELISABETH DE ANDRADE FARIAS SANTOS SALES  
Advogado: CARLOS MAGNO ALVES DOS SANTOS e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Decisão: Negar provimento aos embargos de declaração nos termos do voto do eminente 
Relator. Decisão unânime. 
 
Processo: 0603141-47.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
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Requerente: MARIA FRANCISCA SOARES DA CORTE  
Advogado: CARLOS ALBERTO FERNANDES e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Decisão: Desaprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão 
unânime. 
Sustentou oralmente o Dr. Carlos Alberto Fernandes - OAB/DF 42.173 
 
Processo: 0602279-76.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Requerente: NELSON TADEU FILIPPELLI  
Advogado: HERMAN TED BARBOSA e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas, nos termos do voto do eminente Relator. 
Decisão unânime. 
Sustentou oralmente a Dra. Lise Reis Batista de Albuquerque - OAB/DF 25.998 
 
Processo: 0601815-52.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NA PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador SOUZA PRUDENTE 
Embargante: VANIA APARECIDA COELHO  
Advogado: CAMILA DUFRAYER COELHO SILVEIRA e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador SOUZA PRUDENTE 
Decisão: Dar parcial provimento aos embargos de declaração nos termos do voto do 
eminente Relator. Decisão unânime. 
 
Processo: 0600274-42.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NA PETIÇÃO CÍVEL 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador SOUZA PRUDENTE 
Embargante: DISTRITO FEDERAL 
Advogado: FLAVIO JAIME DE MORAES JARDIM 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador SOUZA PRUDENTE 
Decisão: Negar provimento aos embargos de declaração nos termos do voto do eminente 
Relator. Decisão por maioria. 
 
No julgamento dos Embargos de Declaração na Petição Cível nº 0600274-
42.2022.6.07.0000, o eminente Desembargador Eleitoral Robson Barbosa de Azevedo 
suscitou questão de ordem sobre eventual suspeição ou impedimento dos eminentes 
Desembargadores Eleitorais Renato Guanabara Leal e Renato Gustavo Coelho para 
atuação no julgamento do feito em questão, sob o argumento de que Suas Excelências 
exercem o cargo de Procurador do Distrito Federal e que tal entidade federativa é parte 
interessada no processo. Os eminentes Desembargadores esclareceram que estão 
afastados das suas atribuições na Procuradoria do Distrito Federal desde que tomaram 
posse no cargo de Desembargador Eleitoral, e afirmaram que exercem a função judicante 
com completa imparcialidade e impessoalidade. Após ouvir as manifestações dos demais 
pares, bem como do Senhor Procurador Regional Eleitoral, todas contrárias à submissão 
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da questão de ordem, o Senhor Presidente, Desembargador Eleitoral Roberval Casemiro 
Belinati, não conheceu da questão suscitada. Atendendo ao pedido do eminente 
Desembargador Eleitoral Robson Barbosa de Azevedo, o Senhor Presidente determinou 
ao Senhor Secretário Judiciário que a deliberação constasse da presente ata, bem como 
que esta fosse encaminhada por meio de ofício ao Senhor Procurador Regional Eleitoral.  
 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para constar, eu, FÁBIO MOREIRA 
LIMA ________________________, Secretário Judiciário, lavrei a presente ata que vai 
assinada pelo Senhor Presidente deste Tribunal. 
 
Brasília, 1º de agosto de 2022. 
 
 

Desembargador Eleitoral ROBERVAL CASEMIRO BELINATI 
Presidente 


